



Руководитель следственного управления СК России по Орловской области провел выездной личный прием граждан в Урицком межрайонном следственном отделе



20 июня 2018 года руководитель следственного управления СК России по Орловской области Анатолий Щуров в ходе выездного личного приема в территориальном следственном отделе встретился с жителями Урицкого и Хотынецкого районов Орловской области.

За помощью к генерал-майору юстиции обратились пятеро местных жителей. Обращения заявителей касались проведения процессуальных проверок, находящихся в производстве следователей, и других вопросов.

По результатам личного приема руководитель следственного управления дал поручения по поступившим на приеме обращениям, ход и результаты их рассмотрения взяв под личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1235693>